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Ata da Vigésima  Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada no 
dia 15 de Dezembro de 2017, às dez horas, no salão da escola Paulo Sarasate no 
distrito  de Laranjeira, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do 
vereador  Gilson Fernandes da Silva e secretariado pelo o vereador Thiago de 
Sousa Oliveira. O presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos 
vereadores estiveram todos presentes.  Foi ouvido o  hino municipal conforme Lei 
Nº 629  de   16  de Junho  de 2017. Havendo número legal o presidente declarou 
aberta a sessão e convidou o secretario para fazer a leitura da ata da sessão 
anterior que foi  aprovada por unanimidade. Foi lido um texto bíblico pelo Senhor 
Antony Pádua. Dando procedimento aos trabalhos o presidente passou para o 
EXPEDIENTE; o presidente concedeu espaço a secretaria de Educação do 
município Carla Yaskara Silveira, a onde fez vários esclarecimentos com relação 
aos trabalhos desenvolvidos na secretaria, como também respondeu a varias 
perguntas dos vereadores. Não havendo mais oradores o presidente passou para 
a ORDEM DO DIA: foi apresentado em plenário a representação do Ministério 
Público Nº 405-22.2017.8.06.0188/0, que versa acerca de denuncia ingressada por 
este parquet, em face do vereador Carlos de Paula Rabelo, tendo esta sido 
recebida e encaminhada a comissão de justiça e redação desta Casa Legislativa, 
bem com fora na oportunidade constituída a comissão de justiça e redação, como 
comissão processante  para deliberações. Apresentação nos termos do  art. 7º do 
decreto lei Nº 201 de 27/02/1967- dou 27/02/1967 em face de Carlos de Paula 
Rabelo.  Foi lido  entregue as comissões competente o  projeto de Lei 
Nº020/2017, Oriundo do Poder Executivo Municipal de Banabuiú, em que 
autoriza o Poder Executivo a comprar um terreno para fins de atividade 
pública. Foi lido  entregue as comissões competente o  projeto de Lei Nº09/2017, 
de autoria do vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira, em que dispõe no 
âmbito do município de Banabuiú, a aplicação de ponto facultativo e dá outras 
providencias. Foi lido e aprovado o requerimento Nº 104/2017, de autoria da 
vereadora Maria de Fatima Silveira da Silveira, que solicitou o apoio dos colegas. 
Foram lidos e aprovados os requerimentos de Nº 105, 106/2017, de autoria do 
vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira, que solicitou o apoio dos colegas. 
Foi lido e aprovado o requerimento Nº 107/2017, de autoria da vereadora Maria de 
Fatima Silveira da Silveira, que solicitou o apoio dos colegas.  Foi lido e aprovado o 
requerimento Nº 108/2017, de autoria da vereadora Maria de Fatima Silveira da 
Silva e  Daniel Bandeira Lima, que solicitou o apoio de todos colegas. Foi lido e 
aprovado o requerimento Nº 110/2017, de autoria do vereador  Daniel Bandeira 
Lima, que solicitou o apoio de todos colegas. Em seguida o presidente, facultou a 
palavra aos vereadores. Falou o vereador Joaquim Rodrigues Lemos, iniciou 
suas palavras em relação ao fechamento de algumas escolas por conta de gastos,  
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no qual os colegas vereadores não seriam favor, e cita alguns valores do município 
no ano de 2016 e 2017.  Cita exemplos de gastos no município, como o transporte 
escolar da Lagoa da Serra estaria sem funcionar por falta de uma maneira que 
custaria em torno de uns 200 reais e seria um ônibus particular que estaria no 
lugar e indaga ser o serviço do outro transporte seria mais barato que o concerto 
do transporte escolar. Em seguida fala sobre o TCE, onde o município teria ficado 
nos três piores municípios no termo de gestão publica e estariam citados dentro de 
alguns itens principais a saúde e a educação.  Falou a vereadora Eneide Maria 
Saraiva Nobre iniciou suas palavras solicitando a reforma da escola da Barra do 
Sitiá e o concerto das estradas, pois já haviam concertado algumas, mas faltavam 
as principais. Falou o vereador Jeovane Bezerra Dutra iniciou suas palavras a 
respeito do fechamento de algumas escolas, causando assim desemprego por 
conta que o colégio que se manter aberto já irá ter os funcionários. Esperava que 
essa questão fosse resolvida, fazendo com que as escolas mantivessem abertas. 
Falou o vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira iniciou suas palavras 
parabenizando a secretária de educação pela seleção dos professores e pela ideia 
da mesma de colocar ônibus escolar em todas as localidades mesmo sabendo que 
seria difícil. Em seguida fala sobre o fechamento das escolas, onde não dependia 
do vereador ou da secretária e a intenção não seria prejudicar as localidades, mas 
sim que os mesmos se desenvolvessem. Acrescenta que caso não avesse outra 
solução que as crianças do primeiro ao quinto fossem beneficiadas, pois do sexto 
ao nono já teriam entendimento. Posteriormente fala algumas ações do município. 
Falou o vereador Thiago de Sousa Oliveira iniciou suas palavras a cerca do 
fechamento das escolas, no qual diz que haveriam de dialogar com as 
comunidades para ver como resolver esse problema, pois é difícil para as famílias 
que seus filhos se desloquem até outra localidade e iriam tentar buscar outra 
solução. Falou o vereador Daniel Bandeira Lima iniciou suas palavras a cerca da 
diminuição de alunos de uns anos atrás até os dias atuais. Acrescenta sobre sua 
preocupação com a falta de agua e fala sobre as obras do governo do estado 
juntamente com o senhor prefeito que seria um decelizador na localidade da 
Jurema, outro na Laranjeira e estariam construindo um no Jiqui. Em seguida fala 
sobre seu requerimento de um asfalto de Laranjeiras ao Riacho do Penha. Fala de 
sua ida até Limoeiro em uma reunião da CORGEH e havia conseguido mais de 15 
diárias  de uma retroescavadeira, atendendo as comunidades cavando 25 poços. 
Atendendo ainda a Laranjeiras, Galiza, entre outras.  Falou a vereadora Maria de 
Fatima Silveira da Silva, que iniciou suas palavras fazendo um elogiou a 
secretaria de educação  juntamente com toda a sua equipe de trabalho ao qual 
parabenizou a todos. A gradeceu ao presidente da Câmara municipal vereador 
Gilson Fernandes da Silva, por esta fazendo as sessões itinerantes, disse esta 
emocionada por esta visita. Falou Gilson Fernandes da Silva agradecendo a  
presença de todos e   a paciência que tiveram. Relembrou  com destaque o fato de 
Laranjeiras já  ter sido distrito sede. Agradeceu o apoio da direção da escola como  
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Também da secretaria de educação. Não havendo mais oradores o presidente  
encerrou a sessão e marcando uma Ordinária para 22 de Dezembro de 2017. Eu,  
Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada 
vai assinada pelos vereadores presentes. 
 

 

 


